

## 工人党新中委 陈硕茂职位 备受关注 下月中委复选 料将获委特定职衔

周自蕙

13 August 2012

新明日报 (简体)

中委名单没新面孔 刘程强：‘需花时间 了解他们’

工人党中委会成员，基本维持不变。

阿裕尼集选区国会议员刘程强和林瑞莲，再度当选为工人党秘书长和主席。

另外 13 名中委也被选出，除了原中委任保南博士外，工人党中委会成员维持不变。

阿裕尼集选区的另外三名国会议员，陈硕茂、毕丹星、莫哈默费沙，和后港单选区议员方荣发，及两名非选区议员严燕松和余振忠都顺利当选。

针对这次选举没有新面孔出现，刘程强说：“党内有年轻的党员，但我们需要花多一点时间了解他们。其中一些也还没有准备好担任领导职位。”

政治观察家：已有一定影响力 特定职位差别不大

政治观察家、新加坡管理大学助理教授陈庆文认为，陈硕茂已经是议员，而且在党内外都有一定的影响力，是否担任特定职位，其实差别不大，

“也许他没有特定职位，更能专注在议员的工作，发挥更大的影响力。此外，他的党龄尚轻，因此即使在中委里没有职衔也不足为奇。”

“工人党也许认为，选较年轻、非议员的党员担任要职，更能帮助他们看出未来领导层更新时，谁会是好的人选。”

工人党内部稳定

研究政治价值观的国大社会学系陈恩赐副教授则说，陈硕茂目前虽没有特定职位，但很难就此论断出有什么问题。

“从目前来看，与最近传出的谣言相反，工人党内部显得十分稳定。”

陈硕茂会不会在工人党有特定职位，下个月的中委复选备受关注。（档案照）

刘程强和林瑞莲再度当选为工人党秘书长和主席。（档案照）